
Северна Кореја испалила балистичку ракету ка Јапану дан након сусрета јапанског премијера са Трампом у Вашингтону
недеља, 12 фебруар 2017 11:05

 Северна Кореја испалила је рано јутрос балистичку ракету у Јапанско море, што је први
пут од кад је Доналд Трамп на челу Сједињених Америчких Држава.

  

  Пјонгјанг је тестирао ракету средњег домета која је пала у Јапанско море, саопштио је
Пентагон, а не интерконтинентална балистичка ракета чије лансирање је Северна
Кореја најављивала.   

Лансирање ракете уследило је само дан након што се Трамп састао у Вашингтону са
јапанским премијером Шинзом Абеом и два дана након телефонског разговора са
кинеским председником Сји Ђинпингом, подсећа Ројтерс.

  

Доналд Трамп угостио је јапанског премијера, који се налази у посети САД, у својој
луксузној резиденцији у држави Флориди, где су у суботу играли голф.

  

"Јапан има одличног представника", навео је Трамп на Твитеру после неколико сати
проведених с Абеом у голф клубу.

  

Пре партије голфа, Трамп и Абе су се кратко обратили новинарима реагујући на
лансирање балистичке ракете Северне Кореје.
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  "Последње лансирање ракете Северне Кореје је потпуно недопустиво", рекао је Трамп идодао да Јапан имају стопостотну подршку САД.  После контроверзних изјава о Кини и Јапану током предизборне кампање, Трамп јепроменио реторику заузимајући конвенционалнији став.  Абе је рекао да је Трампово гостопримство далеко изнад његовог очекивања и да језадовољан што је поред партије голфа могао са америчким председником да разговарао разним питањима у региону и свету.  Аналитичари су оценили да је састанак Абе-Трамп сличан састанку пре 60 година који суимали Абеов деда Нобусуке Киши, тадашњи премијер Јапана, који је поред званичнихразговора такође играо голф с америчким председником Двајтом Ајзенауером.  Абе је први страни државник који је до сада провео највише времена с Трампом.  (Агенције)  
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